

寿命长、效果好、零维护、大品牌、口碑好

95年历史的美国马利电采暖就是好

全球采暖专家美国马利已经有95年历史了。半个世纪前马利发明了全球第一根电加热管,经过多年的不断改进与完善,造就了企业经典,至今拥有多项顶尖技术,奠定了其全球行业的霸主地位。

马利2008年来到洛阳,五年来,用户的数量每年翻倍增加,越来越多的用户在使用马利时,都感受到马利高品质产品所带来的享受,为能用上“美国暖气”而感到高兴。现在更多的用户是听亲戚朋友等用过的人介绍来买的,口碑效应很明显。好的产品才会有回头客,好产品自己会说话,由于购买的人太多,造成货源紧张,很多人只好提前预订。

马利产品为什么会如此畅销呢?因为好的产品有保障,美国马利有着全球最严格的质量检测系统,以保证每一个零部件质量,有好的技术,加上好的零件,加上好的检测把关,才能造就出好的产品。

现在市面上采暖产品很多,老百姓也无法辨认其好坏,每个产品都说自己的好,可是用了二三年就不行了,不仅耽误时间,到

最后没少花钱,到底买啥也搞不清了。其实很简单,教您一个小窍门:买产品就是买品牌,品牌就是质量的保证,没有哪家企业不顾自己的品牌,好品牌才有好产品;越老的品牌,越重视质量。马利是全球采暖第一品牌,当然质量可靠。

近期洛阳市场有一些假冒机和翻新机出现,请消费者在购买时查看其专卖店授权书。

马利旗舰店:九都路与解放路交叉口往东80米路南
咨询电话:63362765

精彩家电新闻

★有消息称鸿海董事长郭台铭个人与夏普合资的日本大阪堺显示器厂SDP(Sakai Display Products),已经宣布融合成功。相关负责人透露,将于2015年在中国台湾上市。

★据国外媒体报道,三星电子当地时间周一宣布,继LG、东芝和索尼纷纷推出了自己的大尺寸电视设备后,三星也计划在2013年的拉斯维加斯消费电子展(CES)期间,发布全球最大的85英寸UHD电视。

★腾讯发布2012年第三季度财务报告,第三季度营收115.7亿元,同比增长54.3%;净利润32.2亿元,同比增长31.6%。其中,电子商务交易业务的收入比上一季度增长32.2%,达到人民币11.339亿元,占2012年第三季度总收入的9.8%。收入增长主要反映自营业务交易量的增加。

★据工信部最新发布的数据显示,自今年3月我国实施宽带普及提速工程以来,我国固定宽带用户数量已达1.66亿户,2M、4M以上用户分别达92.6%、54%,比2011年底提升14%;新增光纤到户覆盖家庭数量超2300万户;全国平均单位带宽价格比2011年底下降了18.7%。

★百度云事业部副总经理岳国峰透露,百度将于近日发布类似苹果iOS中Siri这样的移动平台语音助手,最快可能于本月底推出。(王文)

将严寒挡在外 冬季电暖器选购须知

做好预算

买电暖气之前,预算很重要。出门前如果不知道电暖器的种类,可以先大致计算一下房间的大小,来购买功率合适的电暖器。购买前您可以先预想一下自己想要买一个什么品牌,什么样式的电暖器。

不要一味追求大功率

一般选择电暖器功率要在2000W以下,这是普通家庭电线所能容纳的电流范围,功率过高容易产生短路的危险,它的功率大致是这样计算的:100W适合加热的空间是1平方米,一般在取暖时都会将电暖器放到离自己很近的地方,所以就没有必要选择太大功率的电暖器。

重点看质量和细节

有句话说“细节决定成败”,并不是所有大品牌的产品都安全,所以要仔细检查产品的做工和质量。例如,产品连接处的做工,片与片的连接要紧密,最主要的就是看产品有没有中国产品的强制性标志——3C的认证,更直观的一点是产品电线的粗细,如果电线过细就得仔细询问导购了。

最好选用品牌机

电暖器等技术门槛比较低,小厂家同样可以批量生产,一些小厂家为了提高利润粗制滥造,有很多技术和使用材料都不合格,提醒消费者购买时一定要认准品牌,选择大品牌的产品,不但质量有保障,售后服务也比较好。



不要偏听虚假宣传

一般去商场买东西,导购都会只谈及产品的诸多优点,避而不谈产品的缺点。大家在选购时一定要当场试验一下产品的性能,例如加热速度、加热效果等,不要只听不试给使用造成麻烦。(飞燕)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼